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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA SÉTIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE OUTUBRO 
DE DOIS MIL E DEZOITO - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. llllllllfllllllllllllllllllllllilllillint#?ilitl# 

####################Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois 
mil e dezoito, nesta cidade de Bauru , Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às dezoito 
horas e sete minutos (18h07min), realizou-se a Sétima Sessão 
Extraordinária, presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e secretariada 
pelos Vereadores Natal ino Davi da Silva, 1° Secretário, e Roger Barude , 2° 
Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com a presença de 16 
vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José 
Roberto Martins Segalla , Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza , Milton César de 
Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissa ro Loquete , Roger 
Barude , Sérgio Brum e Teima Gobbi , ausente a Vereadora Yasmim 
Nascimento . A seguir, foi aprovado por unanimidade , sem manifestações, 
o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão 
anterior, por falta de tempo hábi l para elaborá-la. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Alexssandro 
Bussola, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato , Marcos Antonio 
de Souza, Ricardo Pelissaro Loquete e Sérgio Brum. Passou-se à Ordem 
do Dia. Em Segunda Discussão, foram apreciados os seguintes 
processos: 162/18 - Substitutivo ao Projeto de Lei nº 77 /18, que revoga os 
incisos IV e V do §2° do art. 21 da Lei nº 4864, de 02 de julho de 2002, 
alterada pela Lei nº 7032 , de 04 de janeiro de 2018 (composição do 
Conselho Gestor do Fundo SAGRA), de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unan imidade, sem 
manifestações; 170/18 - Substitutivo ao Projeto de Lei nº 83/18, que altera 
os arts. 1 º, 2° e 3° da Lei nº 5558, de 1 O de março de 2008, que reestrutura 
o Conselho Municipal dos Dire itos da Pessoa com Deficiência - COMUDE, 
de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 176/18 - Projeto de Lei nº 
87 /1 8, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Fundação 
Estatal Regional de Saúde da Região Bauru - FERSB (Programa de 
Agentes Comunitários de Saúde), de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade , sem 
manifestações; 191/18 - Projeto de Lei nº 95/1 8, que autoriza o Executivo 
a doar uma área de terreno à Empresa TRANSPORTES TRANSLOVATO 
LTDA, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 193/18 - Projeto de Lei 
nº 96/18, que autoriza o Poder Executivo a efetivar mediante Termo de 
Fomento repasse de recursos públicos municipais para a Organização da 
Sociedade Civil do setor privado que especifica (Associação Beneficente 
Cristã, Vila Vicentina, Fundação Toledo e SORRI), de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
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unanimidade, sem manifestações. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 
dezoito horas e trinta e sete minutos (18h37min) do dia vinte e dois de 
outubro de dois mil e dezoito. ordenando fosse lavrada a presente ata que 
eu , 1° Secretário, s crevo e assino.############################# 

DAVI DA SILVA 
Primeiro Secretário 

ALEXSSAN RO BUSSOLA 
Pre idente 
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